



*В завершение церемонии состоялся парад роты специального караула Президентского полка 24 августа, в Москве открыт памятник татарскому поэту, Герою Советского Союза Мусе Джалилю. В мероприятии приняли участие Премьер-министр Татарстана Ильдар Халиков, руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями Москвы Юрий Артюх, заместитель министра культуры России Андрей Бусыгин, дочь Мусы Джалиля Чулпан Залилова.*

Монумент Джалилю расположен на одноименной улице толицы. Памятник представляет собой скульптуру высотой 4,6 м, установленную на постаменте из монолитного гранита. Расходы по созданию и изготовлению скульптурной композиции взяло на себя Правительство Республики Татарстан, по установке и благоустройству прилегающей территории – Правительство Москвы. Автор скульптуры - заслуженный художник России Юрий Злотя, победитель конкурса 2007 года на лучший проект памятника Мусе Джалилю.

На торжественной церемонии стихи Джалиля читал народный артист России Сергей Шакуров. Приветствуя собравшихся, Халиков сказал, что имя Джалиля священно для каждого из нас. Это символ гражданского и личного мужества, безграничной любви к Отчизне. "Жизнь и творчество Джалиля - это своеобразная программа нравственного развития татарского народа, своеобразный итог его этических исканий", - подчеркнул он.

В завершение церемонии состоялся парад роты специального караула Президентского полка, сообщает пресс-служба Полпредства РТ.